
Lista ostrzeżeń związanych z bezpieczeństwem została opracowana w oparciu o Rozporządzenie (UE) 2023/988 
dotyczące ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Jej celem jest zapewnienie ochrony użytkowników 
przed zagrożeniami wynikającymi z niewłaściwego użytkowania. Wszystkie ostrzeżenia zostały sformułowane 
w sposób prosty i przystępny, tak aby były zrozumiałe dla szerokiej grupy odbiorców, w tym osób starszych i z 
ograniczeniami ruchowymi. 

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania MIESZAREK 

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 
1. Ryzyko mechanicznych urazów 

o Przed rozpoczęciem pracy upewnij się, że mieszadło jest właściwie zamontowane. 
o Nie dotykaj ruchomych elementów ani mieszadła podczas pracy urządzenia. 
o Korzystaj z mieszarki zgodnie z jej przeznaczeniem, wyłącznie do mieszania materiałów 

określonych przez producenta. 
2. Zagrożenie porażeniem prądem 

o Regularnie sprawdzaj stan przewodu i wtyczki. Nie używaj urządzenia, jeśli przewód jest 
uszkodzony. 

o Nie korzystaj z mieszarki w wilgotnym otoczeniu ani blisko wody, chyba że jest to urządzenie 
z odpowiednim zabezpieczeniem (np. posiadające certyfikat IP). 

o Odłącz mieszarkę od prądu przed jej czyszczeniem, wymianą mieszadła lub 
przechowywaniem. 

3. Niebezpieczeństwo przegrzania 
o Po dłuższym okresie użytkowania zapewnij urządzeniu przerwę na schłodzenie. 
o Utrzymuj otwory wentylacyjne w czystości, aby zapobiec ich zatkaniu przez kurz i inne 

zanieczyszczenia. 
4. Ryzyko wdychania pyłów 

o Przy mieszaniu materiałów pylących, takich jak cement czy zaprawy, używaj maski ochronnej. 
o Zadbaj o odpowiednią wentylację w miejscu pracy, aby ograniczyć ilość pyłów w powietrzu. 

5. Zagrożenia hałasem i drganiami 
o Ochronniki słuchu są zalecane podczas pracy ze względu na generowany przez mieszarki 

hałas. 
o Regularne przerwy w pracy zmniejszą obciążenie rąk i ramion spowodowane drganiami. 

Środki ostrożności w szczególnych warunkach 
6. Praca w ograniczonej przestrzeni 

o Zapewnij sobie dobrze oświetlone i wolne od przeszkód miejsce pracy. 
o W zamkniętych pomieszczeniach stosuj odpowiednią wentylację, aby zapobiec nagromadzeniu 

pyłów i oparów. 
7. Trudne warunki użytkowania 

o Unikaj pracy w ekstremalnych temperaturach oraz wysokiej wilgotności, o ile mieszarka nie 
jest zaprojektowana do takich warunków. 

o Przechowuj urządzenie w suchym miejscu, unikając niskich temperatur i wilgoci, które mogą 
je uszkodzić. 

8. Konserwacja i przechowywanie 
o Po zakończeniu pracy usuń z mieszarki pozostałości materiałów budowlanych. 
o Sprawdzaj stan techniczny mieszadła, przewodu zasilającego i innych części. Wymieniaj 

zużyte elementy zgodnie z zaleceniami producenta. 
o Urządzenie przechowuj poza zasięgiem dzieci i osób nieupoważnionych. 

Dlaczego warto stosować się do tych zaleceń? Przestrzeganie powyższych zasad pozwala zminimalizować 
ryzyko wypadków, awarii urządzenia oraz strat materialnych. Zaniedbanie tych reguł może prowadzić do 
poważnych konsekwencji zdrowotnych i finansowych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i innych, stosując 
odpowiednie środki ostrożności. 
 


